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ZÁPIS 

ze 102. členské schůze Regionu Podluží 

dne 8. 1. 2025 v Týnci  

 

Přítomni:       

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Marek Babisz    Hrušky – místostarosta 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka  

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček  Prušánky – starosta 

 

Hosté: 

• Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka  

• Bc. Zuzana Jandáková  Moravská Nová Ves – starostka 

 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Prezentace – FINEST Invest  

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Rozpočtové opatření II/2024 

5. Organizační záležitosti: 

- Ples RP 2025  

6. Různé: 

- Výjezdní zasedání RP  

- Info k projektu „Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola v obcích Regionu 

Podluží“ (PRV JMK 2025) 

7. Diskuze 

8. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka obce Týnec, Bc. Eliška Petrlová přivítala všechny přítomné zástupce na zasedání členské schůze 

v Týnci. Vzhledem k neúčasti předsedy i místopředsedy svazku obcí na zasedání členské schůze, pověřili 

zástupci členských obcí RP starostku obce Týnec, Bc. Elišku Petrlovou, následným řízením zasedání 

členské schůze RP.  

Starostka obce Týnec, Bc. Eliška Petrlová, seznámila všechny přítomné s programem členské schůze. 

Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1a/102 

Členská schůze RP pověřuje starostku obce Týnec, Bc. Elišku Petrlovou k řízení zasedání členské schůze 

Regionu Podluží.   

H: 11-0-0 

Usnesení č. 1b/102 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 11-0-0 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – ples Regionu Podluží a dále projednání žádosti o dotaci na pořízení nabíjecích stanic pro 

elektrokola v obcích Regionu Podluží.  

Usnesení č. 2/102 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

             H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Rozpočtové opatření II/2024 

Ing. Josef Smetana představil přítomným závěrečné rozpočtové opatření II/2024 a odůvodnil jednotlivé 

položky rozpočtu. Rozpočtové opatření bylo na základě usnesení členské schůze schváleno předsedou 

DSO k 31.12.2024. Nebyly vzneseny žádné dotazy.  

Usnesení č. 3/102 

Členská schůze RP bere na vědomí provedené úpravy rozpočtu v rámci rozpočtového opatření II/2024. 
 H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Organizační záležitosti 
 

Ples RP 2025 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka, a místostarostka města Lanžhot, Mgr. Petra Říhová, pozvali 

všechny přítomné na ples Regionu Podluží, který se uskuteční 24. ledna 2025 v Lanžhotě a následně 

vyzvali všechny přítomné, aby do pátku 10.1.2025, nahlásili počet účastníků za danou obec. Dále zástupci 

města Lanžhot požádali všechny přítomné o dodání 6 ks lahví vína pro degustační košt na plese a také 

nahlášení hlavní ceny do tomboly.  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková se dotázala přítomných na termín následujícího plesu RP, který 

se uskuteční v roce 2026 v obci Mikulčice. Starosta obce Mikulčice Ing. Bc. Josef Dvořáček navrhnul 

možné termíny k výběru a to 30.1.2026 nebo 23.1.2026, následovala debata.   

Usnesení č. 4/102 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k plesu Regionu Podluží 2025 a zároveň schvaluje termín 

pro konání příštího plesu Regionu Podluží, a to 30.1.2026 v Mikulčicích.  

 H: 11-0-0 
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Bod programu č. 5 – Různé 
 

Výjezdní zasedání RP  

Ing. Petra Křivánková informovala přítomné o platném termínu výjezdního zasedání, tj 25. – 27.2.2025, 

Jižní Čechy, bližší informace budou sděleny na příštím zasedání členské schůze. Následovala debata            

o programu výjezdního zasedání.   

Usnesení č. 5a/102 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k výjezdnímu zasedání RP 2025. 

 H: 11-0-0 

 

Informace k projektu „Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola v obcích Regionu Podluží“ (PRV 

JMK 2025) 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s informacemi k návrhu nového projektu „Pořízení nabíjecích 

stanic pro elektrokola v obcích Regionu“ a dotázal se přítomných, zdali trvá zájem ze strany obcí, které 

se již dříve vyjádřili, že chtějí tento návrh projektu realizovat přes dotační podporu z JMK. Následovala 

debata o předběžných cenách elektronabíječek a dalších technických podmínkách. Od zapojení do 

projektu ustoupila obec Josefov, ostatní obce, které dříve projevili o projekt zájem, s podáním žádosti o 

dotaci souhlasí.    

Usnesení č. 5b/102 

Členská schůze RP schvaluje návrh podání žádosti o dotaci na JMK k projektu „Pořízení nabíjecích stanic 

pro elektrokola v obcích Regionu Podluží“.  

H: 11-0-0 

Program LIFE  

Ing. Petra Křivánková seznámila přítomné s možným novým projektem, který podává JMK a jehož 

zpracovatelem je agentura JINAG, do výzvy EK. Jedná se o zapojení do Systémového integrovaného 

programu LIFE, jehož součástí bude i několik pilotních projektů. Pilotní projekt může mít za cíl vytvořit 

např. společnou adaptační „nadstrategii“ a akční plán pro širší území Podluží, spolufinancování je zde ve 

výši 40 %. Nyní záleží na DSO Region Podluží, zdali se do projektu zapojí.  

Následovala debata, v níž starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová, navrhovala, aby bylo 

uskutečněno informační setkání (mimořádná členská schůze RP) se zástupci agentury JINAG, kde budou 

zástupci členských obcí RP podrobněji seznámeni s podmínkami a bližšími informacemi                                    

k tomuto projektu.  

Usnesení č. 5c/102 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k programu LIFE a zároveň souhlasí s konáním 

mimořádné členské schůze k programu LIFE se zástupcem agentury JINAG.  

H: 11-0-0 

Architektura 

Ing. Petra Křivánková sdělila, že DSO Region Podluží obdržel od dodavatele, společnosti FLOWBOX, 

finální dokument „Architektura pro přípravu SW řešení“.  Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga 

doplnil, že komunikoval se zástupci FLOWBOX a k výslednému dokumentu dal společnosti připomínky, 

které společnost zapracovala. Výsledný doplněný dokument po připomínkách starosty Kostic, Mgr. 

Libora Balgy, bude obcím RP zaslán. Zároveň bylo dojednáno, že na další členské schůzi Regionu Podluží 

společnost FLOWBOX výsledné dílo – dokument SW řešení představí. 

Usnesení č. 5d/102 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k projektu Architektura.  

H: 11-0-0 
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Bod programu č. 6 – Diskuze 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka se dotázal přítomných, zdali se někdo ze zástupců obcí 

zúčastní setkání s CHKO Soutok, jenž se uskuteční dne 9.1.2025 v Lanžhotě. Následovala debata. Dále 

uvedl, že za město Lanžhot byla v této věci podána žaloba k soudu. 

 
Usnesení č. 7/102 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze. 

H: 11-0-0 

 
Bod programu č. 7 – Závěr 

Starostka obce Týnec Bc. Eliška Petrlová poděkovala všem přítomným za účast. Příští zasedání se 

uskuteční ve středu 5. února 2025 v obci Kostice.  

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Týnci, dne 8. 1. 2025 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


